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La Gazzetta del

PRESSO IL NEGOZIO

MALVA
Tavolo quadrato e sedia 
in acciaio e pvc effetto rattan. 
Richiudibili.

32,00
Sedia
54x44,5x80,5H cm
cod. 52109

Tavolo
62x62x73H cm
cod. 52108

AZORES
Gazebo da parete con 4 pali 
d’appoggio e tetto scorrevole.
Struttura in acciaio verniciato, 
colore grigio antracite
Telo di copertura colore beige.

400x300x240H cm
cod. 95376

239,00
549x274x122H cm
cod. 29845

732x366x132H cm
cod. 29950

TRASIMENO 
Piscine rettangolari rigide. Telaio in metallo anticorrosione. 
Pareti in PVC e poliestere 3 strati Tritech .  Connessione sicura 
delle barre metalliche con sistema Seal&Lock.
Fornite di: scala, telo base, top copertura, pompa filtrante, kit 
riparazione, kit manutenzione e dosatore cloro.

549,00 819,00
671x366x132H cm
cod. 29947

750,00300x400x270H cm
cod. 52074

ELCHE
Ombrellone rettangolare in alluminio verniciato 
col. bianco.  Copertura in poliestere bianco con 
cuspide antivento. Azionamento a manovella. 
Rotazione a 360°. Base di appoggio a croce in 
acciaio (marmette non incluse).

249,00

ELBA
Dondolo 3 posti in acciaio.  
Telo di copertura e cuscini 
color bianco crema. Seduta e 
schienale reclinabile.

190x120x170H cm
cod. 99040

165,00
Lettino con parasole in alluminio anodizzato. 
Reclinabile. Telo in textilene 2x1. 
60x180x38/76H cm

colore blu
cod. 55181

colore ecrù
cod. 99114

colore bianco
cod. 55612

66,00

MARATEA 
Mobili patio in polyrattan, con struttura 
in acciaio verniciato. Completi di cuscini.

col. Bianco-Tortora
cod. 93910 570,00

Divano 2 posti - 140x75x67H cm.
2 Poltrone - 73x68x67H cm.
Tavolino rettangolare - 91x51x33H cm.
(senza vetro)

25,00

set  4 sedie + 1 tavolo
anziché 
€ 132,00119,00
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MARATEA 
Mobili patio in polyrattan, con struttura 
in acciaio verniciato. Completi di cuscini.

Divano 2 posti - 140x75x67H cm.
2 Poltrone - 73x68x67H cm.
Tavolino rettangolare - 91x51x33H cm.
(senza vetro)

col. Marrone-Beige
cod. 55382

col. Melange-Ecrù
cod. 94362

570,00

570,00

col. Bianco-Tortora
cod. 94435

LIPARI 
Mobili patio in polyrattan, con struttura in acciaio 
verniciato. Completi di cuscini e vetri.

col. Fango-Beige
cod. 55448 930,00

930,00

EOLIE 
Mobili patio in polyrattan piatto e liscio, 
con struttura in acciaio verniciato. 
Completo di cuscini e vetro.

2 Divani angolari - 76x73,5x78H cm.
Divano centrale - 64x73,5x78H cm.
Tavolino / Poggiapiedi - 64x64x33H cm.
(con vetro)

col. Bianco-Tortora
cod. 99032

395,00

150,00
Baule in polyrattan piatto e liscio. 
Struttura in metallo. Foderato internamente. 
Chiusura assistita da pistoncini in metallo.

col. Marrone
122x55x61H cm
cod. 94434

TAVOLARA 
Mobili patio in polyrattan piatto e liscio, 
con struttura in acciaio verniciato.  
Composto da: 
2 sedie e 1 tavolino con vetro. 
Sedie a scomparsa, salvaspazio.  
Completo di cuscini.

2 sedie a scomparsa 43x51,5x70H cm
Tavolino 65x50x73H cm

215,00
col. Marrone-Beige
cod. 99108

Divano 2 posti - 138x70x76H cm
2 Poltrone - 77x70x76H cm
Tavolino (con vetro) - 100x60x32H cm.
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POLYWOOD - RUBINO
Tavolo in alluminio. Doghe in poly effetto legno.  
Sedia in alluminio con seduta e spalliera in textilene 
4x4  (mod. Rubino bianco).

POLYWOOD
Tavolo e sedie  in alluminio grigio. 
Doghe in poly effetto legno grigio.

MADREPERLA - RUBINO
Tavolo estensibile  in alluminio 
col. bianco con top in vetro.
Sedia in alluminio con seduta e spalliera 
in textilene 4x4  (mod. Rubino bianco).

Tavolo
135/270x90x76H cm 
cod. 97808

265,00

Tavolo
60x60x70H cm
cod. 94978

Sedia c/braccioli 
55x56x74H cm
cod. 94490

PIETRA - RUBINO
Tavolo in alluminio con top in vetro 
temperato nero con effetto pietra.
Sedia in alluminio con seduta e spalliera 
in textilene 4x4  (mod. Rubino grigio sc.).

SUNSET
Lettino in alluminio col. bianco.
Reclinabile in 5 posizioni.
Telo in textilene col. sabbia.

193x63x33/100H cm
cod. 99139

109,00 HAPPY HOUR
Tavolo quadrato e sedie in 
alluminio impilabili.

43,00 25,00ICARIA
Mobili patio in alluminio verniciato bianco.
Completo di cuscini colore beige. 
cod. 73420

Divano - 112x65x64H cm
2 Poltrone - 65x60x64H cm
Tavolino (con vetro)  - 102x55x42H cm

449,00

Tavolo 
150x90x75H cm
cod. 75212

Sedia c/braccioli 
56x60x89H cm
cod. 74615

149,90

36,50

Tavolo 
150x90x75H cm
cod. 74612

149,90

Sedia c/braccioli 
56x46x86H cm
cod. 74613 49,90

DIAMANTE - RUBINO
Tavolo rettangolare in alluminio 
colore bianco con top in vetro.
Sedia in alluminio con seduta e spalliera in 
textilene 4x4  (mod. Rubino bianco).

Tavolo
150x90x74H cm
cod. 99961

119,00
Sedia c/braccioli 
56x60x89H cm
cod. 74615

36,50
Tavolo
150x90x75H cm
cod. 74614

149,00
Sedia c/braccioli 
56x60x89H cm
cod. 74616

36,50
Sedia c/braccioli 
56x60x89H cm
cod. 74615

36,50

Top in vetro 
temperato
EFFETTO PIETRA

Poly effetto legno Poly effetto legno
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SATURNO
Tavoli quadrati con trama simil rattan. 
In resina tipo pesante. 80x80x72H cm

col. Bianco
cod. 74144

col. Bianco
cod. 74143

col. Antracite
cod. 74145

col. Antracite
cod. 74142

col. Tortora
cod. 74147

col. Tortora
cod. 74148

43,90

MADE IN ITALY

URANO
Tavoli rettangolari trama simil rattan. 
In resina tipo pesante. 
140x80x72H cm

MADE IN ITALY

68,00

col. Bianco
cod. 74141

col. Antracite
cod. 74140

col. Tortora
cod. 74146

SELENE
Sedie impilabili.
In resina tipo pesante. 
Trama simil rattan. 
55x46x85H cm

MADE IN ITALY

col. Bianco
cod. 74172

col. Antracite
cod. 74171
col. Tortora
cod. 74218

DAFNE
Sedie impilabili c/braccioli.
In resina tipo pesante. 
Trama simil rattan. 
55x54x85H cm

26,90 20,50

MADE IN ITALY

LANZAROTE
Tavolo quadrato in legno teak 
tipo pesante.  Pieghevole.

TIPO PESANTE

90x90x75H cm
cod. 73415 96,00

CARTAGENA
Sedia in legno teak. 
Pieghevole con braccioli. 

58x71x92H cm
cod. 73412 53,00

ELDORADO
Panchina in ghisa verniciata a 
polveri. Schienale in PVC.  
Traversine in legno.
Colore antracite.

TUCSON
Struttura e schienale  in 
ghisa verniciata a polveri.
Traversine in legno  di eucalipto.

126x52x73H cm
cod. 55395

126x57x80H cm
cod. 55296

53,00

77,90
HOUSTON
Panchina in ghisa  verniciata a polveri. 
Traversine in legno. Colore antracite.

MIDLAND
Panchina in acciaio e schienale in ghisa verniciata a 
polveri. Colore antracite.

DOTHAN
Panchina in acciaio con trattamento di rinforzo 
e-coating (ad immersione). Colore bianco.

TULSA
Panchina con struttura in acciaio, 
seduta e schienale in polywood.  Colore antracite.

131x65x71H cm
cod. 93864

128x56x85H cm
cod. 52101

123x55x62H cm
cod. 52104

126x56x80H cm
cod. 52102 75,5075,50115,00

129,90
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col. Marrone-Beige
cod. 74455

LESINA
Salotto in resina simil rattan pesante.  
Composto da: 2 poltrone, 
1 tavolino/contenitore. 
Completo di cuscini.

199,00

MADE IN ITALY

SAVELLETRI
Salotto in resina simil rattan  pesante. 
Composto da: 1 divano, 2 poltrone, 
1 tavolino/contenitore. Completo di cuscini.

col. Marrone-Beige
cod. 74453

249,00

MADE IN ITALY

PANAREA
Salotto in resina  simil rattan pesante. 
Composto da: 1 divano, 2 poltrone, 
1 tavolino/contenitore. Completo di cuscini.

col. Bianco-Grigio
cod. 75187

249,00

MADE IN ITALY

VARANO
Salotto in resina  simil rattan pesante. 
Composto da: 1 divano, 2 poltrone, 1 tavolino. 
Completo di cuscini.

col. Bianco-Grigio
cod. 74454

360,00

MADE IN ITALY

LOTO
Salotto in resina pesante.  Con doghe 
effetto legno.  Composto da: 1 divano, 
2 poltrone, 1 tavolino.
Completo di cuscini.

col. Antracite-Beige
cod. 75189

199,00

MADE IN ITALY

col. Bianco-Beige
cod. 75250

VERANDA
Salotto in resina. Composto da: 1 divano, 
2 poltrone, 1 tavolino con ripiano inferiore. 
Completo di cuscini.

114,00

MADE IN ITALY

IBISCO
Salotto in resina. Composto da: 1 divano, 
2 poltrone, 1 tavolino con ripiano inferiore. 
Completo di cuscini.

col. Marrone-Beige
cod. 75188

121,00

MADE IN ITALY

GAVI 
Sedie con seduta in polipropilene. Gambe in legno.
Da interno. 46x45x81,5H cm

col. Bianco
cod. 52071

col. Nero
cod. 52070 MARAONE - FORMICA

Tavolo rettangolare in resina pesante
effetto doghe legno. 
Sedia c/braccioli in resina pesante. 
Col. bianco.

Sedia - 60,5x54x82H cm 
cod. 74456

Tavolo - 138x78x72H cm
cod. 74457

26,90

49,00
Sedia - 60,5x54x82H cm 
cod. 74559

Tavolo - 138x78x72H cm 
cod. 75252

26,90

49,00
SUMATRA - FORMICA
Tavolo rettangolare in resina pesante 
effetto doghe legno. 
Sedia c/braccioli in resina pesante.
Col. Antracite.

19,00 19,90

MADE IN ITALY

BALI
Tavoli quadrati in resina 
effetto doghe legno.
78x78x72H cm

col. Bianco
cod. 75251

col. Antracite
cod. 75253

36,00

MADE IN ITALY
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Pannello grigliato in legno di pino 
impregnato in autoclave. 

90x180H cm
cod. 95655 19,90

Fioriera con pannello grigliato in legno 
di pino impregnato in autoclave. 

75x30x180H cm
cod. 95556

100x100H cm
cod. 95549

180x100H cm
cod. 95548

39,90

15,80 19,90

Cancelletto per recinto in 
legno di pino  impregnato 
in autoclave. 

Staccionata in legno 
di pino impregnato 
in autoclave.  

Armadietto attrezzi da esterno. 
Struttura in legno impregnato 
in autoclave.  2 ante.  3 mensole.
90x45x163/156H cm
cod. 75310 199,00

300x280x240H cm
cod. 95553

210x70x230H cm
cod. 75197139,00

PERGOLA
Pergola ad arco con pannelli grigliati 
in legno impregnato in autoclave. 
4 pali d’appoggio.

casettE box
In lamiera verde zincata preverniciata, con trattamento 
antiruggine e anti UV.  2 porte scorrevoli.

167x172x191H cm
cod. 74600

198x115x191H cm
cod. 74601 300x400 cm

cod. 74123

LEUCADE
Ombrellone rettangolare in legno malesiano. Copertura con flaps in poliestere 
250 gr/m2  colore ecrù.  Azionamento a manovella.  Cuspide antivento. 
Base di appoggio a crociera in acciaio.

489,00

ALMERIA
Ombrellone quadrato.
Struttura in alluminio/acciaio 
verniciato.  Telo di copertura 
con alette color beige.
Cuspide antivento. 
Base a croce in acciaio.

Vele ombreggianti in tessuto 
traspirante HDPE: 180 g/m². 
Protezione contro il sole e i raggi 
UV. Con anelli a D negli angoli

250x250x248H cm
cod. 92893 77,00

29,90

25,90

25,90

16,50

49,90

290,00 242,00

69,90

MADEIRA
Pergola in legno di pino impregnato in autoclave
colore naturale. 2 pali d’appoggio  e pali di 
sostegno.

Quadrata - 3,6x3,6 mt
cod. 97870 - col. Ecrù

Quadrata - 5x5 mt
cod. 97871 - col. Ecrù

Triangolare - 5x5x5 mt
cod. 99949 - col. Bianco

Triangolare - 3,6x3,6x3,6 mt
cod. 97868 - col. Ecrù

Triangolare - 5x5x5 mt
cod. 97869 - col. Ecrù
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300x300x260H cm
cod. 99981

Ø300x250H cm
cod. 73422

CALPE
Ombrellone a sbraccio.
Struttura in alluminio/acciaio 
verniciato. Telo di copertura beige. 
Cuspide antivento. 
Base di appoggio a croce in acciaio.
(Marmette non incluse)

MYKONOS
Ombrellone tondo in acciaio 
verniciato bianco. 
Azionamento a manovella. 
Telo in poliestere bianco. 
Cuspide antivento. 
Base di appoggio a croce in acciaio.

185,00 80,00
250x250x248H cm
cod. 99157

ALCOI
Ombrellone quadrato in acciaio 
colore antracite. 
Telo in poliestere col. tortora. 
Azionamento a manovella. 
Cuspide antivento e alette parasole. 
Base di appoggio a croce in acciaio.

89,90
ADRA
Ombrelloni a palo centrale.
Struttura col. grigio antracite. 
Telo di copertura color beige.
Cuspide antivento. Forniti senza base.

Rettangolare 
200x300x278H cm
cod. 55174

Tondo 
Ø300x278H cm
cod. 55173

38,50

43,50

ALICANTE
Ombrellone in alluminio, girevole a 360°.  
Copertura in poliestere 235 gr/m2, colore beige. 
Azionamento a manovella. 
Cuspide antivento. Base in granito 80 kg.

fin. alluminio

fin. legno bianco

fin. legno naturale

300x300x300H cm
cod. 94590	 fin. legno naturale
cod. 94589	fin. alluminio
cod. 99068	fin. legno bianco

330,00

TARRAGONA
Ombrelloni a parete.
Struttura in alluminio verniciato. 
Telo di copertura color beige.
Cuspide antivento. Fornito senza base.

Base per ombrellone.
In resina.  Peso 9,5 kg. 
Per ombrelloni Tarragona.mod. rettangolare

230x130x254H cm
cod. 99978

53,5x52x9,5H cm
cod. 99090

mod.  mezzaluna
Ø270x254H cm
cod. 99089

39,00 23,00

32,00
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FALESIA
Gazebo in acciaio colore antracite. 
Telo di copertura colore beige.
Cuspide antivento.

CANARIE
Gazebo in alluminio verniciato marrone. 
Copertura in poliestere 220 gr/m2. 
Colore dark ecrù. Con doppia aletta. 
Con PA anti-acqua. 4 tende laterali.

300x300x260H cm
cod. 55170

300x400x285H cm
cod. 73424

102,00

374,00 SAGRES
Gazebo con pannelli angolari 
in acciaio colore antracite. 
Telo di copertura e tende parasole 
colore beige. Cuspide antivento.

FORMENTERA
Gazebo in acciaio verniciato colore grigio. 
Copertura in poliestere 180 gr/m2 con 
4 tende parasole  colore beige.

340x340x260H cm
cod. 55387

300x360x290H cm
cod. 73423

187,00

269,00

SINES
Gazebo in acciaio verniciato colore antracite. 
Copertura in poliestere 180 gr/m2 con 6 tende parasole 
140 gr/m2 colore beige. Con cuspide antivento.

400x300x260H cm
cod. 94972

187,00

GA
ZE

BO

OVAR
Gazebo a vela con struttura in acciaio. 
Telo di copertura colore beige.

350x350x286/216H cm
cod. 99038

169,00
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PARTY TENT
Struttura in acciaio tubolare. In dotazione copertura 
superiore, 2 tende perimetrali con finestre e 2 tende per 
ingresso in poliestere da 160 gr./m2. Colore bianco.

300x600x260H cm
cod. 94465

229,00

ALBUFEIRA
Gazebo con struttura in acciaio.
Telo di copertura colore beige.
Richiudibile ad ombrello.
Con borsa per il trasporto.

300x300x260H cm
cod. 55168

59,90

BALAIA
Gazebo con struttura in alluminio.
Telo di copertura in poliestere colore beige.
Con teli copripali. Richiudibile ad ombrello.

300x300x260H cm
cod. 55169 75,00

NORTE
Gazebo con struttura in acciaio.
Telo di copertura colore beige.

300x300x250H cm
cod. 99056

28,90

PONTAL
Struttura in acciaio verniciato colore antracite.
Gazebo con 4 pali d’appoggio.
Copertura e parete scorrevole colore beige.

300x300x230H cm
cod. 99036

189,00
300x400x260H cm
cod. 94971

AVEIRO
Struttura in acciaio verniciato colore antracite. 
Con 6 pali d’appoggio in acciaio.
Telo di copertura 180 gr./mq. colore beige.

155,00
MINORCA
Struttura in acciaio verniciato 
colore antracite. 3 pali d’appoggio.
Copertura in poliestere 180 gr/m2 
colore beige.

400x300x200/250H cm
cod. 93925

125,00
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TERRACINA
Dondolo con struttura in acciaio verniciato marrone.  
Telo di copertura poliestere 160 gr/m2 beige. 
Seduta in polyrattan piatto e liscio.  Portata 250 kg.

VIVARA
Dondolo con struttura in acciaio 
verniciato colore antracite. 
Telo di copertura in poliestere  beige. 
Seduta in textilene 2x1 beige. 
Portata 240 kg..

193x117x167H cm
cod. 97809

195x126x173H cm
cod. 99039

AMANTEA
Dondolo con  struttura in acciaio verniciato 
colore grigio tortora.
Telo di copertura beige chiaro in poliestere.  
Seduta imbottita di colore beige chiaro in 
poliestere. Portata 210 kg.

170x110x153H cm
cod. 55171

SALEMI
Dondolo con struttura in legno di larice 
color cappuccino. Telo di copertura
in poliestere e colore beige. 
Portata 250 kg.

190x130x192H cm
cod. 94473

86,00
319,00

169,00

154,00

TINDARI JR.
Amaca con struttura in legno 
di larice color cappuccino. 
Telo in cotone col. beige.

GALLIPOLI
Amaca matrimoniale. 
Con traverse di sostegno in legno. 
Telo cotone 100%. Portata 120 Kg

OSTUNI
Amaca singola in telo di cotone 
colore naturale. 
Ganci di metallo per ancoraggio. 
Portata 120 kg.

Supporto 310x120x120H cm
Amaca 200x120 cm
cod. 99048200x150 cm

cod. 94462
200x100 cm
cod. 55510 169,00

34,50 19,50

OTRANTO
Amaca singola. Con traverse 
di sostegno in legno. 
Telo cotone 100%.  
Portata 120 Kg.

VIESTE
Sedia a dondolo individuale. 
Con traverse di sostegno in legno. 
Telo cotone 100%.  Portata 120 Kg.

200x100 cm
cod. 55513

100x90 cm
cod. 55516

20,50

24,00
ABBINABILE 

CON DONDOLO
SALEMI

ABBINABILE 
CON AMACA
TINDARI JR
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1x2,4 mt 
cod. 99956

1,4x2,4 mt 
cod. 99957

Tenda a rullo ombreggiante in HDPE 
stabilizzato contro i raggi UV .
Colore bianco. Con accessori fissaggio.

33,50 39,50

SOLARIS cassonata
Tenda da sole con struttura a bracci 
estensibili con manovella  (inclusa).
Aletta parasole. Tessuto in poliestere da 280 gr./mq. 
con rivestimento PU.  Mis. 3 x 2,5  mt. 

Ecrù 
cod. 95495

Bianco-Giallo 
cod. 95493

248,00

CLASSE II
PROTEZIONE
ANTIVENTO

SOLARIS a caduta
Tende da sole con sistema 
a caduta. Bracci di supporto 
in alluminio. 
Mis. 2,5 x 2,5  mt. 

Ecrù 
cod. 95490

Bianco-Giallo 
cod. 95489

Ecrù-Verde 
cod. 95494

Ecrù-Grigio 
cod. 95491

115,00

SOLARIS a bracci
Tenda da sole completa di struttura a 
bracci estensibili azionati a manovella 
(inclusa). Mis. 2,95 x 2  mt. 

Ecrù 
cod. 94513

Bianco-Giallo 
cod. 94511

180x75x74H cm
cod. 96516 45,00

COUNTRY  bianco
Tavolo pieghevole in HDPE PVC  bianco 
ultra resistente. 
Struttura in acciaio verniciato grigio.  
Richiudibile in pratica valigetta. 

COUNTRY marrone
Tavolo in HDPE PVC  ultra resistente effetto rattan 
marrone. Struttura in metallo verniciato. 
Richiudibile a valigetta.
180x75x74H cm
cod. 99045 49,00

COUNTRY legno
Tavolo in HDPE PVC ultra resistente effetto 
legno.  Struttura in metallo verniciato.
Richiudibile a valigetta.

180x75x74H cm
cod. 99976 52,00

ASCOT
Schermatura totale con foglie di lauro 
plastificato verde scuro. Con rete di 
sostegno quadra.

SALISBURY
Traliccio in legno estensibile, con foglie di 
acero in tessuto plastificato.

CAPANNELLE
Schermatura totale con aghi di 
abete in tessuto plastificato.

LONGCHAMP
Schermatura totale con foglie di lauro  
plasticato, rete in plastica.
 Rete ombreggiante 80 gr/m2 sul retro

1,0x3 mt - cod. 92555
1,5x3 mt - cod. 92556
1x20 mtl - cod. 94450

1x3 mt - cod. 93134

CRICKET
Prato sintetico 8 filamenti curvi e 8 dritti 
in polietilene con supporto in lattice verde.

WIMBLEDON
Prato verde sintetico con altezza 
filamenti 50 mm.

GOLF
Prato in polietilene resistente al fuoco 
con supporto in polipropilene+lattice.

POLO
Prato sintetico monofilamenti. 
Supporto in lattice di gomma. 
Lavabile con acqua.

1x5 mt   - cod. 55453
2x10 mt - cod. 94452

2x10 mt - cod. 26917

1x2 mt - cod. 93138

1x25 mt - cod. 95043
2x25 mt - cod. 94453

1x25 mt - cod. 29422
2x25 mt - cod. 29423

1x3 mt    - cod. 93132
1x20 mt - cod. 95001 9,90

16,00

al mq.

al mq.

3,80

3,80

al mq.

al mq.

7,3012,20
al mq.

al mq.

11,00

9,50

al mq.

al mq.

CLASSE II
PROTEZIONE
ANTIVENTO

153,00

Tavolo pic-nic richiudibile. 
Struttura e tubolare in acciaio. 
Top in MDF.

80x60x70H cm
cod. 55567 19,50

IN PVC
ULTRA 

RESISTENTE

IN PVC
ULTRA 

RESISTENTE

IN PVC
ULTRA 

RESISTENTE

ALTA 
COPERTURA

200 g/mq
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Sedia camping pieghevole. 
Acciaio tubolare verniciato.
Tessuto poliestere e PVC.
Colore blu.

Sdraio canapone con braccioli. 
Telaio in acciaio. 
Tessuto in poliestere 
imbottito 160 gr/m2.

54x42x76H cm
cod. 55300

59x76x43/110H cm
cod. 96550

65x80x38/96H cm
cod. 94485

58x173x106H cm
cod. 99154

13,50

39,9027,90

Sdraio imbottito multiposizioni. 
Tessuto poliestere 180 gr/m2. 
Con di cuscino poggiatesta. 
Fantasia strisce.

NUCAMP 
Tenda camping 4 posti. Con tenda zanzariera.
Telo in poliestere resistente alla pioggia 190T.
Finestre per la ventilazione. Borsa per il trasporto.

240x210x100H cm
cod. 26625 44,00

Sacco a pelo camping. 
2 colori assortiti.
Per temperature +13/16°  
Cerniera laterale unidirezionale. 
Borsa per il trasporto.

180x75 cm
cod. 29857

12,50

28x26x63H cm
cod. 26628

QUARY
Zaino da campeggio.
Capacità 45 lt.

21,50
ARGO
Sedie in resina pesante  
con braccioli. Impilabili.  
53x54x80H cm.

ULISSE
Tavoli rettangolari in resina pesante.
137x85x72H cm.

FARETTO
Tavolo rettangolare in resina.
101x68x72H cm.

col. Bianco
cod. 74095

col. Bianco
cod. 74098

col. Bianco
cod. 75199

col. Verde
cod. 74096

col. Verde
cod. 74099

5,50 5,90 25,00
19,50

26,00

MADE IN ITALY
MADE IN ITALY

Sdraio in alluminio. 
Reclinabile in 5 posizioni 
Tessuto textilene 1x1, 
con poggiapiedi.

Sedia pieghevole in acciaio.  
Tessuto poliestere 600D.

65x55x44/90H cm
cod. 55571

17,50
Sedia pieghevole 
in alluminio.  
Tessuto textilene 1x1.

Sedia regista in 
alluminio. 
Tessuto poliestere 
e PVC colore blu.
Con maniglia di 
trasporto.

67x60x48/122H cm
cod. 55570

36,50

150x51x73H cm
cod. 74175

MADE IN ITALY

PROCIDA
Panchina in resina. 
Colore bianco.

63x195x94H cm
cod. 74173

OLEANDRO 
Lettino con schienale 
reclinabile in resina. 
Tipo pesante. Colore bianco

35,00

38,00
46x144x48H cm
cod. 96551

Materassino poliestere /PVC blu. 
Cuscino e seduta gonfiabile. 
Completo di cuscino poggiatesta.

16,90

CAPACITA’
45 LT

38,50

57x38x78H cm
cod. 55184 20,50

ALTA 
QUALITA’

ALTA 
QUALITA’

MADE IN ITALY
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Lettino pieghevole e reclinabile con para-
sole in alluminio.  Telo textilene tinta unita.  
60x188x31/79H cm

Lettino pieghevole e reclinabile 
in alluminio. Telo textilene blu.

Sdraio in alluminio anodizzato.
Telo textilene 2x1 blu.  Senza braccioli. 

Sdraio-dondolo in alluminio  
anodizzato con braccioli e poggiatesta.  
Telo in poliestere blu.

colore blu
cod. 55392

60x188x31/79H cm
cod. 55391

60x112x94H cm
cod. 94478

colore blu
cod. 55297

colore bianco
cod. 99113

56x76x100H cm
cod. 55394

colore bianco
cod. 99126

Ø220 cm
cod. 52105

Ø200 cm
cod. 99115

170x170 cm
cod. 99116

39,90 27,00

colore blu
cod. 55182

colore bianco
cod. 99128

20,90

Spiaggina in alluminio anodizzato con poggiatesta. Reclinabile.
Telo textilene. Con maniglia di trasporto. 47x112x19/71H cm

Spiaggina a seduta alta, in alluminio con braccioli 
e poggiatesta. Telo in texilene blu. Reclinabile.
Con maniglia di trasporto.

Spiaggina reclinabile in alluminio anodizzato 
con braccioli e poggiatesta. Telo Textilene blu. 
Con maniglia di trasporto.

54x64x23/89H cm
cod. 97867

52x39x16/82H cm
cod. 55393 31,5027,90

48,50

protezione
raggi UV
UV 50+  

UPF 98%

Ombrellone con inclinazione.  
Tessuto in polyestere 140G 
colore blu e all’interno 
color silver. Con picchetto.
Con borsa.

Ombrellone con pareti. 
Tessuto poly/pvc. Colore blu.
Con antivento. Con borsa.

Ombrellone con inclinazione.  Tessuto poly 180G .
Con rivestimento interno in alluminio.
Palo con puntale. Colori assortiti.  Con borsa. 

Ombrellone  con inclinazione. 
Tessuto poly 160G. Palo acciaio.
Colori assortiti. Con borsa.

Ombrelloni  con inclinazione. 
Tessuto poly 180G . 
Palo alluminio. Con borsa.

26,50

22,50

22,50

protezione
raggi UV
UV 50+  

UPF 98%

Ombrellone con inclinazione. 
Fantasie frutti vari. Con borsa.
Ø180 cm
cod. 73421 14,50

Ø180 cm
cod. 55433 11,00

19,90
Ø200 cm 
Col. assortiti
cod. 55437

Ø200 cm 
Fant. righe
cod. 55458

65x145x15/55H cm
cod. 99943 37,50

Spiaggina in alluminio pieghevole con parasole, 
ruote, tasca posteriore, poggiatesta.  
Telo in textilene 1x1 blu.

Lettino in acciaio 
pieghevole e reclinabile. 
Telo poliestere e PVC 
tinta unita. 
Con tasche e maniglia 
di trasporto.  
58x182x25/69H cm

56,90

protezione
raggi UV
UV 50+  

UPF 98%

22,90 23,50

22,50
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VICO 
Piscine rettangolari gonfiabili.  In vinile resistente.
Toppa di riparazione inclusa.

305x183x56H cm
cod. 29851

262x175x51H cm
cod. 29850

22,50

28,90

BRACCIANO 
Piscina tonda gonfiabile.
In PVC e poliestere triplo strato.
Fornita di: pompa filtrante, 
kit di riparazione.

Ø396x84H cm
cod. 29848 99,90

HORIZON AIRBED
Vinile resistente pretestato. Comoda superficie floccata.
Struttura resistente “coil beam”.  Toppa di riparazione rinforzata inclusa.

AEROLUXE AIRBED
Superficie floccata. Cuscino integrato.  
Toppa di riparazione inclusa. 
Pompa di gonfiaggio incorporata. 
Sacca di trasporto.

matrimoniale
137x191x22H cm
cod. 29854

matrimoniale
152x203x46H cm
cod. 29726

1-1/2 piazza
99x188x22H cm
cod. 25054

singolo
76x185x22H cm
cod. 29910

13,90 11,90 9,50

conformi alla legge EN-15649

conformi alla legge EN-15649

MULTI-MAX 
Utilizzabile come divano 2 posti  o letto matrimoniale. 
Struttura resistente “coil beam”. 3 colori assortiti. 
Dotazione: pompa elettrica ad aria “sidewinder”,
borsa di trasporto, toppa di riparazione rinforzata.

152x188x64H cm
cod. 29797

49,90

46,00

conformi alla legge EN-15649

DIVANO + LETTO

259x170x61H cm
cod. 26904

300x201x66H cm
cod. 26632

ALSERIO 
Piscine rettangolari rigide. Telaio in 
metallo anticorrosione. Pareti in PVC 
e poliestere triplo strato. Fornita di: 
pompa filtrante (solo cod. 26632), 
toppa di riparazione adesiva.

69,90

95,00

POWER STEEL 
Piscina tonda rigida. Materiale Tritech. 
Con robusti supporti e barre laterali.  Banda in PVC a 3 strati. 
Fornita di:  scala, telo base, top copertura,  pompa filtrante 5678 lt.

Ø488x122H cm
cod. 23650

399,00
Ø180x66H cm
cod. 26907

HAVANA AIR JET 
Piscina con idromassaggio. Materiale Tritech. Sistema di 
controllo riscaldamento con timer. Pannello di controllo 
funzionamento pompa.  Temperatura max 40°.

419,00
IDROMASSAGGIO

AIRJET SYSTEM
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MAGGIORE 
Piscina rettangolare rigida. Struttura metallica anticorrosione.  Pareti in PVC e 
poliestere triplo strato Tritech. Connessione sicura delle barre metalliche con sistema 
Seal&Lock. Fornite di: scala, telo base, top copertura, pompa filtrante, kit riparazione, 
kit manutenzione e dosatore cloro.

956x488x132H cm
cod. 26633

1049,00

POWER STEEL COMFORT PIETRA
Piscina ovale rigida. Fornita con innovativo 
sistema di idroterapia attraverso un sistema 
a getto procura un emolliente effetto mas-
saggio. Materiale Tritech. Struttura in acciaio 
durevole resistente alla corrosione. 
Pareti laterali effetto pietra. 
Fornita di: scala, pompa filtrante 9463 lt./h

POWER STEEL RATTAN
Piscina rettangolare rigida. Materiale Tritech.
Con robusti supporti e barre laterali. 
Finitura esterna in simil rattan.
Fornita di: scala, pompa filtrante 2006 lt/h, 
dosatore chemconnect. 

610x366x122H cm
cod. 21096

412x201x122H cm
cod. 21114

719,00

369,00

POWER STEEL DELUXE
Piscina tonda rigida. Materiale Tritech.
Finitura esterna simil rattan. 
Banda in PVC a 3 strati. 
Fornite di: scala,telo base, top copertura, 
pompa filtrante 3028 lt/h. Include pompa 
Skimatic doppia funzione (filtraggio acqua 
e pulizia detriti).

Ø427x107H cm
cod. 23651 308,00

POWER STEEL RATTAN OBLO’
Piscina ovale rigida. Materiale Tritech.
Finitura esterna in simil rattan. 2 oblò 
saldati al suo interno per la visione 
sott’acqua.
Fornita di: scala, telo base, top copertura, 
pompa filtrante 5678 lt/h, cartuccia 
filtraggio, dosatore chemconnect. 

549x274x122H cm
cod. 21113 619,00

282x196x84H cm
cod. 25033

404x201x100H cm
cod. 29933

412x201x122H cm
cod. 25032

ISEO 
Piscine rettangolari rigide.
Pareti in PVC e poliestere triplo strato. 
Fornite di: scala (tranne cod. 25033), 
pompa filtrante, dosatore cloro.

365,00

198,00

249,00
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MAGICAL HOUSE
Casetta gioco in resina. 
Portata max 30 kg.
Per bambini  +2 anni.

90x102x109H cm
cod. 96872

102x90x111H cm
cod. 74452

150x285x168H cm
cod. 94691

FATTORIA
Casetta gioco in resina. 
Per bambini  +2 anni.
Richiudibile in comoda 
valigetta.

79,00
149,00 81,00

75,00 CICALA
Scivolo a onda in PVC da 3 mt con scaletta in metallo. 
Portata max 50 Kg. Per bambini +3 anni.

BRUCO
Scivolo piccolo in PVC a onda, con scaletta in metallo.
Portata max 35 Kg.  Per bambini da 3 a 7 anni.

0-3

95x190x105H cm
cod. 95200

DAKOTA
Barbecue a legna.
Braciere, reggibrace e 
paravento  in acciaio 
smaltato. Griglia cromata.
Pieghevole.

53x33x56H cm
cod. 95416

43,00

WICHITA
Barbecue a legna.
Braciere, reggibrace 
e paravento in acciaio 
verniciato. 2 griglie 
regolabili in 3 posizioni.
Piani d’appoggio esterno 
e inferiore. 2 ruote. 

100x62,3x93H cm
cod. 95418

105,00
53x32x69H cm
cod. 95417

YAKAMA
Barbecue a legna.
Braciere e reggibrace 
in acciaio verniciato. 
Paravento in acciaio 
antigraffio. 
Griglia in acciaio inox  regolabile. 
Mensole laterali in aciaio. 2 ruote.

Ø37x45H cm
cod. 99883

101x46x95H cm
cod. 97718

101x46x95H cm
cod. 99196

TEWA
Barbecue a legna da tavolo. 
Coperchio, braciere e 
reggibrace acciaio verniciato. 
Griglia Ø 36 cm. 
Valvola di aerazione.

CROW
Barbecue a gas. 
Coperchio in acciaio. 
Accensione piezoelettrica.
Griglia smaltata 45x30 cm.
Piani laterali e inferiore in 
acciaio. Con 2 ruote. 
Incluso 1,5 Kg lava rock.

PONCA
Barbecue a gas. 
Coperchio in acciaio 
verniciato con termometro.
Accensione piezoelettrica. 
Griglia smaltata 45x30 cm.
Fornello laterale.
Piani laterali e inferiore in acciaio. 
Telo anteriore in tessuto. 
Con 2 ruote. Incluso 1,5 Kg lava rock.

WACO
Barbecue a gas.
Griglia smaltata 41,5x38  cm. 
3 fuochi + fornello laterale. 
Piastra in acciaio 40x26 cm. 
Coperchio in acciaio verniciato 
con termometro. 
Accensione piezoelettrica.
Telo frontale in tessuto. 
2 ruote. Incluso 1,5 Kg lava rock.

130x48x97H cm
cod. 97720 269,00

5,99
Palline rimbalzanti.
In sacca da 100 pezzi in 
4 colori assortiti. 
cod. 25052

0-3

31,00

42,00

129,00 167,00

in OMAGGIO
forchettone 

e paletta


